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      Обавештење 

о увођењу могућности коришћења менице у електронском облику кроз услугу мобилног банкарства  

 

 

Поштовани, 

 

 

Овим путем Вам се захваљујемо на указаном поверењу и коришћењу услуга Српске банке а.д. Београд.  

 

Обавештавамо Вас да ће Корисницима – правним лицима и предузетницима, поред Halcom корисничког сервиса, 

бити омогућен приступ Централном регистру електронских меница Народне банке Србијe и кроз услугу мобилног 

банкарства од 03.06.2026.године. У оквиру Централног регистра електронских меница доступно је Корисничко 

упутство где се Корисницима овог апликативног решења дају практична појашњења о коришћењу регистра тј. о 

начину отварања и приступа налогу на регистру, као и о начину на који се у оквиру тог налога е-менице креирају и 

користе.  

Како би Корисници могли да отворе налог у Централном регистру е-меница, да приступају регистру и да користе 

своје налоге у потпуности у оквиру регистра, потребно је да буду испуњени следећи предуслови: 

 

- да Корисник има отворен налог електронског банкарства (Halcom кориснички сервис) или мобилног 

банкарства;  

- да Корисник достави Захтев за одређивање овлашћених лица за рад са Централним регистром електронских 

меница Српској банци а.д. Београд, Експозитури Београд, Булевар краља Александра I Карађорђевића бр.25, 

Београд; 

- да лице поседује квалификовани електронски сертификат за електронски потпис и апликацију за 

потписивање на даљињу (тзв.потписивање у cloud-у) издате од стране пружаоца услуге од поверења 

управљања тим средством; 

- да није отворен стечајни поступак над Корисником, да корисник није у блокади по основу принудне наплате, 

или да није извршена блокада рачуна корисника по налогу Народне банке Србије. 

 

Захтев за одређивање овлашћених лица за рад са Централним регистром електронских меница можете преузети на 

сајту Српске банке а.д. Београд (линк: https://www.srpskabanka.rs/privreda/otvaranje-racuna-i-platni-promet.html). 

Контакт у делу подршке корисницима уколико имају проблем приступа на Централни регистар електронских меница 

је e-mail: ebanking@srpskabanka.rs 

Контакт у делу подршке корисницима уколико имају додатна питања у раду са е-меницама у оквиру Централног 

регистра електронских меница је e-mail: platni.oc@srpskabanka.rs 

 
 

 

 
 

 

С поштовањем,  
 

Београд, 29.05.2026. године.                                                                                                   СРПСКА БАНКА а.д.                               
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